Passiversatzform -bar

Arbeiten Sie zu zweit. Erganzen Sie die Tabelle, und kontrollieren Sie sich gegenseitig.

Achten Sie auf die Adjektivendungen und auf die richtige Form des Partizips Il.

Das ist ein Pilz, der
gegessen werden kann!

ein essbarer Pilz

eine trinkbare Flussigkeit

ein abschliellbares Zimmer

eine schnell durchfihrbare
MalRnahme

eine trennbare Vorsilbe

eine denkbare Alternative

eine schwer lesbare Handschrift

ein vergleichbares Angebot
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Das ist ein essbarer Pilz!

ein Pilz, der gegessen werden kann

ein Mensch, der leicht abgelenkt
werden kann

eine Mitarbeiterin, die belastet
werden kann

ein Ziel, das nur schwer erreicht
werden kann

eine Menge von Informationen, die
nicht Gberschaut werden kann

ein Kollege, auf den nicht verzichtet
werden kann

eine Isomatte, die aufgeblasen
werden kann
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